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保護者アンケート　　上段：１学期　　下段：２学期
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学校は、学校目標実現に向けて、取り組んでいる。

学校は、学力を向上させるために、さまざまな指導がな

されている。

学校は、学校生活等について懇談や学校からの便り等

で知ることができるよう努めている。

学校は、いじめ問題など人間関係のトラブルについて指

導がなされている。

学校は、正義感や思いやりの心を育てる道徳教育がな

されている。

学校は、地域のこと（自然、歴史や文化」など）を体験的

に学習する機会を設けている。

学校は、お互いの人権を尊重し、よりよい人間関係作り

に努めている。

学校は、生徒の活躍する場面が多く、充実した内容の行

事を設けている。
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学校は、保護者や子どもの学習、生活、健康面の様子

について、連絡・相談したことに適切に対応してくれる。

学校は、安全・安心についてきちんと配慮して、教育活

動に取り組んでいる。

学校は、施設や設備の面で環境整備の改善に取り組ん

でいる。

学校は、部活動の指導に熱心に取り組んでいる。

子どもは、学校へ行くのが楽しいと言っている。

子どもは、部活動に積極的に参加し、仲良く活動してい

る。

子どもは、地域での挨拶や通学マナーがしっかりできて

いる。

携帯スマホの所有（左より①個人専用②子ども共用③親

の貸し出し④使わせない）

PTA申し合わせ（左より①守れている②だいたい守れて

いる③やや守れていない④守れていない）
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